
③職員には気軽に声を掛けやすいですか？

対象者（配布数） 98
回答者数 84
回収率 86%

回答数
満足 59
まあまあ満足 9
普通 9
やや不満 2
不満 0
無回答 5

③についての理由

（満足） ・ 笑顔で対応していただけるので声もかけやすいです。（他1）

（満足） ・ 気軽にお話させて頂いています。（他１）

（満足） ・ 事務室へ行くと丁寧に対応して頂けます。

（満足） ・ 優しく対応してくれるます。

（満足） ・ 電話でも話を良く聞いて下さるのでありがたいです。

（満足） ・ わかり易く説明してくれました。

（満足） ・ なんでも聞きやすく声を掛けやすいです。

（満足） ・ 声が掛けやすく気付いた職員さんが声を掛けて下さる事も多く訪問した時も安心です。（他1）

（普通） ・ 皆さん忙しくされているので、声をかけにくことがあります。（他1）　・・・回答②

ご意見への回答 ② 職員からお声がけしていくようにいたします。ご遠慮なくお声がけください。

　　　　　　　　　　　　　　調査実施：令和4年11月
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